

stran 5
Odločni koraki po samostojni poti

stran 13
Premišljeno do sprememb v kmetijstvu

ljubljanska banka
 Gorenjska banka Kranj
GORENJSKA BANKA FORMULA BANKA PRIHRANKA



Slovinci smo se množično udeležili volitev

Pučnik in Kučan v drugi krog

Kranj, 9. aprila - Končnih izidov nedeljskih volitev danes popoldne, ko zaključujemo redakcijo, še ni. Zato lahko pišemo na osnovi delnih rezultatov, ki pa že dajejo vedeti, da predsednik predsedstva Republike Slovenije v prvem krogu ne bo izvoljen, z dokajšnjo zanesljivostjo pa lahko trdimo o štirih članih predsedstva republike. Po volilnih rezultatih iz 61 slovenskih občin, v katerih je volilo 1.135.000 volilcev, je Marko Demšar dobil 10,5 odstotka glasov volilcev, Jože Pučnik 26,3 odstotka, Milan Kučan 44,3 odstotka in Ivan Kramberger 18,9 odstotka glasov volilcev. V šestih občinah je zmagal Pučnik, v eni Kramberger, v vseh ostalih od 61-tih pa Kučan. Pučnik in Kučan gresta 22. aprila ponovno na volišča. Predsednik bo tisti, ki bo dobil več glasov. Podatki o volitvah štirih članov predsedstva republike pa so zbrani na osnovi izidov v 54 občinah, kjer je volilo 891.000 volilcev. Ciril Zlobec je zmagal v 37 občinah in zbral 53,5 odstotka glasov, Ivan Oman je zmagal v 15 občinah in je zbral 46,4 odstotka glasov volilcev, Dušan Plut je zmagoval v Beli Krajini, predvsem v Metliki in Črnomlju ter zbral 38,4 odstotka glasov, Matjaž Kmecl pa je zbral 38,5 odstotka glasov. Tež četverici sta najbližja Slavoj Žižek in Dimitrij Rupel. Če je kaj reči na kratko ob teh volitvah, potem je reči samo to: Slovenci smo bili predolgo žejni demokracije in smo šli zato množično na volišča. Čeprav smo stali tudi v vrstah. Volili smo mirno, dostojanstveno in temu so se čudili tudi številni uradni opazovalci in poročevalci iz tujine. Bodimo takšni tudi 22. aprila.

J. Košnjek

Bil je svetovni dan zdravja

Odgovornost za zdravje ni le v rokah zdravstva

Minulo soboto smo slavili svetovni dan zdravja, letos je bil posvečen izboljšanju človekovega življenjskega okolja in zdravja. Napak si predstavljamo, da so za narodovo zdravje odgovorne zgolj zdravstvene ustanove, zdravstveno varstvo je še veliko več. Začenja se pri zdravem okolju in človekovem odnosu do zdravega življenja.

Da Slovenci nismo ravno zdravi ko riba, so dokazali tudi podatki, objavljeni v raziskavah o prebivalstveni politiki. Tu se po obolevnosti, smrtnosti in nesrečah uvrščamo v sam evropski vrh. Kolikšno krivdo je pri boleznih pripisati preobremenjenemu okolju, je težko reči, saj na voljo ni prav veliko tovrstnih raziskav. Kot so dejali minuli teden na okrogli mizi ob svetovnem dnevu zdravja, ki jo je organiziralo Slovensko zdravniško društvo, je na Slovenskem uradno 1300 ali vsaj 5000 divjih odlagališč smeti. Drugi zanimiv podatek s tega srečanja pa pravi, da v Sloveniji živi v 3. in 4. razredu ogroženosti menda okoli 750.000 ljudi, se pravi tretjina slovenskega prebivalstva.

Naš sistem zdravstvenega varstva v dokajšnji meri zagotavlja raven zdravstvene in socialne varnosti, toda zdravje se žal ne začenja v zdravstvenem domu ali bolnišnici, tam imajo opravka z že bolnimi. Premalo pozornosti namenimo lastni skrbi za zdravje, ki je v rokah posameznika, lokalnih skupnosti, tovarn, in ki ga svetovna zdravstvena organizacija (WHO) v program zdravja vseh do leta 2000 uvaja z načelom »misli globalno, deluj lokalno«.

D. Ž.

Nagelj za Šmarjetno

Šmarjetna gora, 8. aprila - Turistični nagelj, ki ga RTV Ljubljana podeljuje zaslužnim za napredek turizma in gostinstva pri nas, je tokrat spet zavetel na Gorenjskem. Za prispevek k ureditvi Šmarjetne gore so ga prejeli vsi, ki se trudijo in jim je že uspelo urediti do pred kratkim zanemarjeno turistično točko, ki je sedaj v ponos vsem Kranjčanom in turistim, ki radi hodimo v hribe.

V. S.

Kaj kaže prvi krog prijav za vpis v srednje šole

Naval na kranjsko gimnazijo

Kranj, 9. aprila - Posnetek prvega kroga prijav za vpis v prve letnike srednjih šol na Gorenjskem kaže, da se je prijavilo 2600 učencev oziroma da je v primerjavi s skupnim številom razpisanih mest v šolah vsaj še 300 praznih sedežev. Zanimivo je, da so dokaj lepo napolnjeni skrajšani programi; očitno gre za učinek povečanega osipa v osnovnih šolah, kjer narašča število učencev, ki ne končajo osmega razreda in so jim zaprta vrata za takojšnjo zaposlitev. Skrajšani programi, za katere je pred leti že kazalo, da bodo počasi umrli, so za takšne učence začasna rešilna bilka. Sicer pa je tudi na splošno zelo malo programov, kjer je prijavljenih bistveno več učencev, kot je ponujenih prostih mest. Občutnejši presežek je v srednji šoli za trgovsko dejavnost v Kranju, kjer se za prodajalca poteguje za cel razred preveč učencev, za ekonomsko komercialnega tehnika pa celo za dva razreda preveč. Zanimivo je, da slednji program v ekonomski in družboslovni šoli ni tako razprodan, saj sta zaenkrat le dve prijavnici preveč. Se torej v skrajnem primeru na trgovski šoli kandidatom za ekonomsko komercialnega tehnika obetajo sprejemni izpiti, na ekonomski pa ne?

Medtem ko imata jeseniška in škofjeloška gimnazija ravno prav prijav, je v kranjski za razred in pol preveč kandidatov. Če se število v drugem krogu ne bo uravnilo, bo tudi kranjska gimnazija prisiljena v omejitve vpisa ter sprejemni izpiti.

Omembe vrednejši presežki so še v programu elektrotehnik elektroniki (skoraj za cel razred), ki se bodo po izkušnjah sodeč uravnavali v okviru Iskrine šole, pa v programih tehnika kuharstva in tehnika strežbe, kjer smemo pričakovati podobno uravnavo v okviru blejske srednje šole.

S tem smo presežke izčrpali. Več je primanjkljajev, najobčutnejši so tudi letos v tradicionalno nezanimivih programih kmetijstva in živilstva, gradbeništva, tekstila (razen konfekcije) in obutve, posebej pa velja opozoriti tudi na obrtni oddelek lesarstva v Škofji Loki, ki ga je šola uvedla s tem šolskim letom in večina osnovnošolcev zanj najbrž ne ve.

Do 3. maja bodo učenci lahko še prosto prenašali prijavnice za vpis iz ene šole v drugo. Po 3. maju bodo odprta samo še vrata tistih šol, ki razredov ne bodo uspele napolniti.

H. Jelovčan

Kongres svobodnih sindikatov

V Cankarjevem domu je bil 12. kongres Zveze sindikatov Slovenije, oziroma 1. kongres Svobodnih sindikatov Slovenije. Kaj poleg spremenjenega imena še novega prinaša delavcem, preberite na strani 9. - Foto: G. Šinik



V četrtek, 12. aprila, bomo spet volili

Tokrat za zборе združenega dela

V četrtek, 12. aprila, bomo šli ponovno na volišča, tokrat na delovnih mestih. Volili bomo v zборе združenega dela na vseh ravneh, v zbor občinskih skupščin, v zbor republiške skupščine in v zbor združenega dela posebnih družbenopolitičnih skupnosti. V zboru združenega dela republiške skupščine je 80 delegatskih mest, kandidatov pa je nad 2000. Zbor bo v novi sestavi prepolnjen, saj ima v sedanjem mandatu 150 mest. Gospodarstvo bo imelo v novem zboru 44 mest, družbene dejavnosti 18, 13 delegatov pa bo imela kmetijska dejavnost. Dva mandata bosta dobila delegata italijanske in madžarske narodnosti, eno mesto pa je rezervirano za delegata oboroženih sil. V zboru združenega dela ne bo strankarske delitve, vendar več ali manj vse stranke kandidirajo za ta zbor svoje ljudi.

J. K.

JELOVICA



VIDEOTEKA
PALMA

Vse ljubitelje domače glasbe obveščamo, da boste v prodajalnih obutve Peko na Bledu

prejeli brezplačno vstopnico za prireditev Alpski večer, če boste v času od 12. do 21. aprila kupili obutev v vrednosti nad 800,00 din.

Količina kart je omejena.

En razlog več za obisk prodajaln obutve Peko v novem trgovskem centru, Ljubljanska 4 in modni hiši Pristava na Bledu!

Peko

ELANELAN - tovarna športnega orodja
Begunje na Gorenjskem

Objavlja

LICITACIJO

naslednjih osnovnih sredstev:

- 1.) kombinirano tovorno vozilo TAM tip 75, leto proizvodnje 1982, prevoženih 200.000 km, v voznem stanju izklicna cena 32.000,00 din
- 2.) 4 kamp prikolice IMV ADRIA 500 SPECIAL z baldahinom, leto proizvodnje 1980 po kosu/izklicna cena 6.000,00 din

Prometni davek plača kupec.

Licitacija bo v prostorih tovarne, dne 14. 4. 1990 ob 10.00 uri, po načelu videno-kupljeno.

Ogled opreme in vplačilo 10% varščine od izklicne cene bo istega dne od 8.00 do 10.00 ure.

Kupci bodo lahko blago prevzeli in plačali od 16. 4. do 23. 4. 1990. Po tem roku zapade 10% varščina.

**SKUPŠČINA OBČINE KRANJ
IZVRŠNI SVET IN SEKRETARIAT ZA
OBČO UPRAVO**razpisujeta
JAVNO DRAŽBO**I. Osnovnih sredstev:**

1. RAČUNALNIK ISKRA DATA C 18, izklicna cena 25.000,00 din
2. KOPIRNI STROJ KA 102 za kopiranje načrtov, izklicna cena 35.000,00 din

II. Najdenih predmetov:

1. KOLESA
 2. KOLESA Z MOTORJI
 3. OSTALI NAJDENI PREDMETI (denarnice, ure, fotoaparata Nikon in Pocket...)
- Javna dražba bo v sredo, 11. 4. 1990, ob 15. uri za poslopjem Občine Kranj. Interesenti si navedena osnovna sredstva in predmete lahko ogledate eno uro pred pričetkom javne dražbe.

**VZGOJNOVARSTVENA ORGANIZACIJA KRANJ IN
VZGOJNOVARSTVENE ENOTE PRI OSNOVNIH ŠO-
LAH
V OBČINI KRANJ****VPIS OTROK ZA SEPTEMBER 1990**

Obveščamo starše, da lahko do 15. 5. 1990 PRIJAVIJO PREDŠOLSKE OTROKE za naslednje oblike predšolske vzgoje in varstva v VVO KRANJ in VVE pri OŠ.

1. JASLI (od 12. do 24. meseca)
2. VRTEC (od 2. do 7. leta) POPOLDANSKI ODDELEK v vrtcih: TUGO VIDMAR, MOJCA, GOLNIK

Vpis otrok za VVO Kranj in za nekatere VVE pri OŠ (Simon Jenko, Primskovo in Kokrica) bo v vrtcu NAJDIHOJCA (pedagoška služba), KRANJ, Nikole Tesle 4.

PRIJAVE ZA VPIS lahko dobite in izpolnite vsak PONEDELJEK od 8. do 12. ure, ob SREDAH IN ČETRTRKIH od 12. do 16. ure.

Vpis otrok v druge oddelke vrtcev pri OŠ bo v upravah centralnih šol.

INFORMACIJE o vpisu dobite po telefonu št. 34-769.

Obvestila o spejumu otrok bodo starši dobili domov do 15. julija 1990.

Vpisnina je 20,00 din

**VHS V PRIMERJAVI S SUPER VHS
SISTEMOM JE KOT BI S SVETILKO
SPRAŠEVAL PO OGNJU.****NORDMENDE****SUPER VHS SISTEM**

NORDMENDE, PREDSTAVLJATA
KAMERI SPECTRA MOVIE 800 IN
SPECTRA MOVIE SV 500 TER
VIDEOREKORDER V 8005. VISOKA
RESOLUCIJA 400 LINIJ NAMESTO
DOSEDANJIH 240, POMENI
NEPRIMERLJIVO BOLJŠO
KAKOVOST SLIKE, KI SMO JE
VAJENI LE PRI PROFESIONALNIH
NAPRAVAH. TO JE NOV IZZIV
VAŠI USTVARJALNOSTI. NAREDITI
SVOJ LASTEN VIDEO JE VELIK IN
OSVOBAJAJOČ OBČUTEK.
UPORABITE NOVE TEHNIČNE
MOŽNOSTI ZA VEČ VESELIJA,
DAJTE DOGODKOM ZA VEDNO
SVOJ ZNAK.

emona commerce
proizvodnja in trgovina d.o.o. LjubljanaLjubljana, Futura, Trg revolucije 1, tel.: 061-219-107, Ljubljana, Holiday Inn Shop, Nazorjeva 2,
tel.: 061-219-550, Zagreb, Futura, Teslina 7, tel.: 041-426-191, Zagreb, Futura 1, Prilaz JNA 8,
tel.: 041-430-132, Sarajevo, Futura, Zrinjskog 6, tel.: 071-26-789**Mercator - Izbira Kranj**Trgovsko podjetje, d.o.o., Kranj
64001 KRANJ, Maistrov trg 7,**MERCATOR - IZBIRA**, Trgovsko podjetje, Kranj, d. o. o.
Kranj, Maistrov trg 7

vabi k sodelovanju

**1. VEČ DELAVCEV S IV. IN V. STOPNJO STROKOVNE
IZOBRAZBE TRGOVSKE IN EKONOMSKO KOMER-
CIALNE SMERI** zaprodajo elektro-materiala, barv, izolacij-
skega materiala in repromateriala.posebni pogoji: 3 leta delovnih izkušenj, 2 mesečno poizku-
sno delo**2. DELAVCA S IV. ALI V. STOPNJO STROKOVNE IZO-
BRAZBE TRGOVSKE IN EKONOMSKO KOMERCI-
ALNE SMERI** za ambulantno prodajo izdelkov na Ljubljanskem
področjuPosebni pogoji: 1 leto delovnih izkušenj, vozniški izpit B ka-
tegorije, odslužen vojaški rok, dvomesečno
poizkusno delo.Vabimo vas, da pred vašo odločitvijo pridete k nam na raz-
govor, sicer pa pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju po-
gojev sprejema Mercator - IZBIRA, Trgovsko podjetje,
Kranj, Maistrov trg 7, v 8. dneh po objavi.Na podlagi pravilnika o podeljevanju priznanj INOVATOR
LETA in nagrad za pomembne inovacijske dosežke ter po-
speševanje množične inovacijske dejavnosti Odbor za razi-
skovalno dejavnost občine Radovljica objavlja**RAZPIS****ZA DOSEŽKE NA PODROČJU INOVATORSTVA
V OBČINI RADOVLJICA**Natečaj velja za dosežke, ki jim je bila v letu 1989 priznana
pravica do nadomestila in še niso bili prijavljeni na razpis
Raziskovalne skupnosti občine Radovljica v preteklih letih.**Utemeljitev prijave:**

- osebni podatki kandidata (ime, priimek, delovno mesto, podjetje)
- opis inovacije (risbe, slike, skice)
- podatki za vrednotenje inovacije
 - a) višina prihranka oz. povečanja dohodka, ki ga daje inovacija v podjetju v enem letu
 - b) uporabnost dosežka (na enem ali več delovnih mestih, v enem ali več podjetjih)
 - c) pogoji nastanka (izven področja delovnega mesta kandidata ali na področju delovnega mesta)
- za nagrado so lahko predlagani tudi inovatorji, katerih inovacije ni možno ovrednotiti po zgoraj navedenih kriterijih, vendar bi glede na svoje inventivno delo bili upravičeni do razpisane nagrade.

V obrazložitvi naj bodo navedeni dosežki kandidata na po-
dročju inovacij.Kandidate za priznanja in nagrade lahko prijavijo: podjetja,
njihove strokovne službe ali organi upravljanja, druge orga-
nizacije, strokovna društva in posamezniki.Prijave pošljite na naslov: OBČINA RADOVLJICA - Za-
vod za planiranje skupnih potreb, Kopališka 10, Radovljica,
najkasneje do 30. aprila 1990.

35 let Elite - 35 let Elite - 35 let Elite - 35 let Elite - 35 let Elite - 35 let Elite - 35 let Elite - 35 let Elite - 35 let Elita z

15 % POSEBNI POPUST od 5. do 21. aprila 90
ob prazniku Elite v vseh prodajalnah
Za vsak gotovinski nakup nad 300 oz. 600 din, odvisno od specializacije trgovine!
Obveščamo vas, da so tudi naši dobavitelji pričeli zniževati cene svojim izdelkom, ki jih prodajamo.

35 let Elita z Vami - 35 let Elita z Vami - 35 let Elita z Vami 35 let Elita z Vami - 35 let Elita z Vami - 35 let Elita z



ŽIVILA KRANJ
trgovina in gostinstvo

NAKUPOVALNI CENTER ČIRČE

APRILA posebno ugodne cene

PIVO UNION
20 st. 0,5 l

samo **100,00 din**

Drobtine

0,5 kg
zav. **6,20 din**

PRALNI PRASEK
VAL 3 kg - Hins

61,90 din

TOALETNI PAPIR

Paloma
10 zav. **37,50 din**

JAJČKA PRESENEČENJA CET 1 | Zlatorog

kos **8,90 din** UVOZ

25,20 din

AKCIJSKA PRODAJA PIJAC »RADENSKA«
ZNIŽANO DO 15%.

od aprila do oktobra ODPRTO tudi ob NEDELJAH 8. - 12. ure

in ostale dni:

pon., tor., sr. od 8. - 19. ure

čet., pet. od 8. - 20. ure

sob. od 8. - 17. ure

POSEBNE AKCIJE
BOGATA PONUDBA
UGODNE CENE



NOVO



POSEBNA
PONUDBA
SVILE IN
IZDELKOV IZ
KITAJSKE
SVILE,
TER MODNIH
BOUTIQUE
DODATKOV

EKSKLUZIVNO



V 1.
NADSTROPJU
PRODAJALNE
TEKSTIL
V KRANJU
(Prešernova
ulica)



Za člane stanovanjske zadruga
nudimo v **MURKINEM skladišču**
LIPICE — Lesce po ugodni ceni:

porolit 6 cm a **7,40 din/kom** fco
skladišče LIPICE

porolit 8 cm a **7,40 din/kom**

porolit 12 cm a **6,90 din/kom**

modularni blok a **7,50 din/kom**

V ceni ni vračunan prometni davek.

Pokličite telefonsko številko
(064) 74-163.

Ponudba velja do prodaje zalog oz. pogodbenih količin.

**SEJEM
GOZDARSTVA**

IN KMETIJSTVA

KRANJ,

13. - 19. 4.

1990

**AVTOIMPORT
UDOVČ**

Lesce d. o. o.

Begunjska 17, 64248

Lesce

tel. 064-74-207

Posreduje pri
prodaji rabljenih
vozil in sprejema
naročila za vsa
uvožena osebna
vozila.
Ogled rabljenih vozil
je v petek in soboto.

NOVO - NOVO - NOVO



**JAKA PLATIŠE 17
PLANINA III.
KRANJ**

**UGODNA
PONUDBA**

- ZA MODERNE PRIČESKE
 - KISMI VOSEK** 38,50 din
 - pralni prašek
 - FAKS HELIZIM 3 kg** 79,90 din
 - JOHNSON ČISTILA
 - STRIP OF PROTECT** 51,00 din
 - damski higienski vložki **BALLERINA** 132,00 din
- UVOZ IZ ŠVICE
VELIKA IZBIRA DEKORATIVNE IN
PREPARATIVNE KOZMETIKE
PRIPOROČAMO SE
ZA OBISK!

ipji industrija plastičnih izdelkov p.o.

**DRUŽBENO PODJETJE
INDUSTRIJA PLASTIČNIH IZDELKOV, p.o.**
JESENICE, Sp. Plavž 6/d

Na podlagi 53.člena Statuta in sklepa zbora delavcev razpisuje prosta dela in naloge individualnega poslovnega organa (ni reelekcija)

DIREKTORJA DRUŽBENEGA PODJETJA za dobo štirih let.

Kandidat mora izpolnjevati z zakonom predpisane pogoje in še naslednje zahteve:

- da ima visoko ali višjo izobrazbo tehnične ali ekonomske smeri,
- da ima najmanj pet let uspešnih delovnih izkušenj.

Kandidat za direktorja je dolžan predložiti program, oz. sprejeti srednjeročni program razvoja DP.

Ponudbo z dokazili o strokovnosti ter življenjepisom, z navedbo dosedanjih del, naj kandidati pošljejo v 10 dneh od razpisa na naslov:

DRUŽBENO PODJETJE INDUSTRIJA PLASTIČNIH IZDELKOV JESENICE, Spodnji Plavž 6/d, z oznako »za razpisno komisijo«.

O izidu razpisa bodo kandidati obveščeni v 8 dneh po opravljenem postopku imenovanja.

logot
bombažna predilnica in tkalnica | tržič
BOMBAŽNA PREDILNICA IN TKALNICA TRŽIČ
Tržič, Cesta JLA 14

oglašja naslednja prosta dela in naloge
STROJNI KLJUČAVNICAR
Pogoji: poklicna šola kovinske smeri (IV. st.)
1 leto delovnih izkušenj
2 meseca poskusnega dela
Pisne prijave o izpolnjevanju pogojev sprejema kadrovska služba, in sicer v roku 8 dni od dneva objave.
Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po opravljeni izbiri.



GRADITELJI!

UGODNE CENE GRADBENEGA MATERIALA

CEMENT ANHOVO 1 vreča
APNO 1 vreča
MODULARNI BLOK Ormož-kos

cena v zalogi	brez prometnega davka DOSTAVA NA GRADBIŠČE
79,40 din	53,44
46,20 din	29,01
10,40	6,80

Na Gorenjskem 21 telefonskih priključkov na 100 prebivalcev

Turisti hočejo počitnice v čistem okolju

Čez pet let priključek za vsako gospodinjstvo

Kranj, 9. aprila - Vključitvi 400 tisočega telefonskega naročnika v Sloveniji konec minulega tedna se je na Gorenjskem pridružil 399.999. naročnik. Z 21,3 telefonskega priključka na 100 prebivalcev je trenutno Gorenjska na tretjem mestu v Sloveniji in sicer za Ljubljano in Koprom.

Računalnik je "poskrbel", da se je v slovesnost ob vključitvi 400 tisočega telefonskega naročnika v Sloveniji vključila tudi Gorenjska. Medtem ko je 400 tisoči telefonski naročnik v Sloveniji Jože Fike iz Zgornje Kungote, je 399.999. Janez Šterk iz Kovorja pri Trziču. V Podjetju za PTT promet Kranj so mu v petek, ko so pripravili tudi krajšo novinarsko konferenco, izročili najsoodobnejši telefonski aparat (darilo) Iskre Terminals iz Kranja, Podjetje za PTT promet Kranj pa telefonski imenik in mu vrnilo plačani prispevek za Sis.

Razvoj tehnologije in številne akcije po krajevnih skupnostih z usklajenim programom razvoja na tem področju v Pod-

jetju za PTT promet so omogočile, da je Gorenjska v Sloveniji obdržala 10-odstotni delež pokritosti oziroma razširjenosti s telefoni. Lani so namreč tudi na Gorenjskem vključili 40.000 telefonskega naročnika, sicer pa je trenutna zmogljivost telefonskih priključkov okrog 50 tisoč.

Ceprav je Gorenjska z dobri mi 21 telefonskimi naročniki na 100 prebivalcev trenutno tam, kjer je bila sosednja Avstrija pred 14 leti, pa programi za prihodnjih pet let obetajo zagotovitev telefonskega priključka vsakemu gospodinjstvu; to pa je skoraj 74 tisoč priključkov, vključenih pa naj bi bilo takrat dobrih 61.000 telefonskih naročnikov. Uresničitev tega cilja pa bo omogoči-

la trenutno tudi največja investicija v glavno avtomatsko telefonsko centralo v Kranju, ki bo veljala okrog 11 milijonov nemških mark, kar dobrih 40 odstotkov pa naj bi k temu prispevali bodoči naročniki na Gorenjskem. Predstavniki podjetja v Kranju so tudi povedali, da so že dlje časa pričali velikim potrebam, željam in naporom

za razvoj telefonije v občinah in v krajevnih skupnostih. Vendar zaradi pomanjkanja denarja, čeprav danes novi naročniki po krajevnih skupnostih prispevajo približno tretjino vseh stroškov, ne uspejo, da bi razvoj na tem področju ob doseženih lepih rezultatih še bolj pospešili.

A. Žalar

Niti za eno nalogo

Radovljica, 6. aprila - Prispevne stopnje za raziskovalno dejavnost so v Sloveniji zelo različne - od najnižje 0,03-odstotne do 1,6-odstotne. V radovljiški občini je 0,04-odstotna in je med tremi najnižjimi v republiki. Denar, ki se zbere s tako nizko prispevno stopnjo, ne zadošča niti za eno daljšo in bolj celovito raziskovalno nalogo.

Radovljiška raziskovalna skupnost se je v minulih letih odločala za obsežnejše (in gorenjsko pomembne) raziskovalne naloge le skupaj z ostalimi gorenjskimi občinami, medtem ko je sama zmogla zagotoviti denar le za manjše naloge. Letos bo denarja dovolj le za nadaljevanje večletnih raziskav o načrtnem zbiranju in vrednotenju koruznih sort, o uvajanju odpornejših sort jablan, o onesnaženosti Blejskega in Bohinjskega jezera in o odkrivanju nadarjenih učencev in delu z njimi, nekaj denarja pa bodo namenili tudi za spodbujanje inventivne dejavnosti in za izobraževanje.

C. Z.

Skrb za naravo mora biti pred drugimi

Kranj, 6. aprila - Zadnje analize Jadranskega morja so pokazale, da je Jadran najbolj čist med morji. To pa je tik pred letošnjo turistično sezono dober znak, ki nam ob številnih drugih pomanjkljivosti v našem turizmu vliva upanja, da bodo tuji še počitnikovalci pri nas. In ne nazadnje, da bomo sami uživali na počitnicah...

Tudi po raziskavah sodeč imajo tuji Jugoslavijo za sorazmerno ekološko čisto deželo. To pa je ob dejstvu, da je takšnih dežel vse manj, precejšen plus za naš turizem.

Seveda pa te raziskave še malo ne govorijo o tem, da nam iz leta v leto bolj grozijo različna onesnaženja, pa naj si bo morja, rek, jezer, zraka... Cvetiče morje v preteklih dveh letih (k sreči samo ob severnem Jadranu), in cvetoče Blejsko jezero, sicer do sedaj nista pokazala znakov kakšnih strupenih snovi, vendar pa še malo ni rečeno, da tega v bližnji prihodnosti ni pričakovati. Ko smo novinarji pred tedni pisali o nevarnosti onesnaževanja Blejskega jezera, so nas ozmerjali, češ da odganjamo goste, pa lahko zagotovim, da jih ne. Le skupaj s strokovnjaki želimo preprečiti, da se ne bi začeli poslavljati sami od sebe. Vendar ne zaradi pisanja... Ko smo te dni poklicali na blejski limnološki zavod, je Špela Remec Rekar povedala, da so rezultati nedavnih raziskav pokazali, da alge zasedaj niso strupene. Bolj jih (po dosedanjih izkušnjah v drugih jezerih) skrbi, da bi do izločanja strupenih toksinov alge Aphanizomenon flosquoae prišlo poleti, kajti ob toploti se sploščijo odpro in izločajo toksine. To pa je vsekakor treba preprečiti, pa naj bo z rednim čiščenjem, v skrajnem primeru tudi s kemičnim. Žal slednje pusti posledice tudi na drugih živih bitjih.

Seveda pa se je treba vseskozi zavedati dejstva, da ne smemo računati le na sanacijo morja in jezer, temveč predvsem na sanacijo tistih, ki vplivajo na vodo, zrak, na naravo. Turizma (kaj šele njegovega razvoja) brez čistega okolja pa gotovo ne bo. In našega zadovoljstva tudi ne. Zato je skrb za naravo pred mnogimi drugimi.

V. Stanovnik

DISCONT

UNION, LAŠKO, BANJALUŠKO IN NIKŠIČKO PIVO, PIVO V SODIH, VINA IN SOKOVI, PRAŠKI IN ČISTILA, TOALETNI PRIBOR ITD.

RIBARNICA

SVEŽE RIBE

MORSKI PES, SARDELICE, TUNE, ŠKAMPI, ŠKOLJKE ITD.

ZAMRZNJENE RIBE OSLIČI, ŠKARPINE, MOLJI, LISTI ITD.

Delovni čas:

od 6.30 do 21.30, soboto od 6.30 do 12.30 in od 14. do 21.30, ob nedeljah pa od 7. do 12.30 in od 14. do 18. ure.

Večja naročila vam dostavimo. Pokličite nas po telefonu (064) 22-065!

UREJEN DOSTOP IN VELIK PARKIRNI PROSTOR!

Prijazne prodajalke - ugodne cene - dobra založenost!



PRIHRANITE SI POT ČEZ MEJO!

V SOBOTO, 14. APRILA, OB 10. URI ODPIRAMO OB 1. OBLETNICI DELOVANJA PRENOVLJENO - RAZŠIRJENO SAMOPOSTREZNO TRGOVINO NA DELAVSKI CESTI 19 V STRAŽIŠČU PRI KRANJU

TRGOVINA

IZDELKI IZ UVOZA (ČOKOLADA MILKA, PRAŠEK, OLJE, SIRI, SLAŠČICE ITD.), SVEŽI KRUH (TUDI OB NEDELJAH), MLEKO IN MLEČNI IZDELKI, SLADOLEDI, SAMOPOSTREŽNA PRODAJA SADJA, ARHIVSKA VINA, DELIKATESA (NAREZKI PO NAROČILU) ITD.

NOVO FAST FOOD

HAMBURGER, HOT DOG, POMMES FRITES, PIZZE (VEČ VRST), OCVRTI PIŠČANEC IN RIBE, TOPLI SENDVIČI, PALAČINKE, HLADNE SOLATE ITD.